
 

ACTA DA XUNTA DE FACULTADE, DO 16/03/22 

(Aprobada na XF do 20/12/2022) 

 

Da comezo en segunda convocatoria a sesión ordinaria da Xunta de Facultade de 
16/03/2022 ás 12:17 horas, no Salón de Actos da Facultade de Ciencias Económicas e 
Empresariais, unha vez acadado o quórum preciso.  

 

ASISTENTES:  

PDI permanente:  

ALONSO ÁLVAREZ, Nicanor ALONSO CARRERA. Jaime 

ALONSO VILLAR, Olga ÁLVAREZ GARCÍA, María Begoña 

ARÉVALO TOMÉ, Raquel COMESAÑA BENAVIDES, Fernando  

CRESPO DOMÍNGUEZ, Miguel Ángel CRESPO FRANCO, Tony  

DÍAZ VÁZQUEZ, Raquel ESTÉVEZ TORANZO, Margarita 

FALAGÁN MOTA, Jorge FERNÁNDEZ ARIAS, Mª Jesús  

FERNÁNDEZ-FEIJOO SOUTO, Belén FERNÁNDEZ-JARDÓN FDEZ, Carlos 

FERRERO MARTÍNEZ, Mª Dolores FERRO SOTO, Carlos A. 

GAGO RODRÍGUEZ, Alberto GARCÍA RODRÍGUEZ, Mª José  

GARZA GIL, Mª Dolores  GÓMEZ FRÁIZ, José Santiago  

GÓMEZ RÚA, María GONZÁLEZ CERDEIRA, Xulia  

GONZÁLEZ GÓMEZ, Manuel  GONZÁLEZ LOUREIRO, Miguel 

GONZÁLEZ MARTÍNEZ, Xosé Manuel GONZÁLEZ SAVIGNAT, Mar 

LAVANDEIRA VILLOT, Fco. Xavier  LORENZO ALONSO, Pedro  

LORENZO PICADO, Leticia MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, Blanca 

MARTÍNEZ SENRA, Ana Isabel MILES TOUYA, Daniel 



MIRÁS CALVO, Miguel Ángel OTERO GIRÁLDEZ, Mª Soledad 

OTERO NEIRA, Mª Carmen PAZÓ MARTÍNEZ, Mª Consuelo 

QUINTÁS CORREDOIRA, Mª Ángeles RIO OTERO, Coral del 

RODRIGUEZ DAPONTE, Rocío RODRIGUEZ DAPONTE, Rocío 

RODRÍGUEZ DE PRADO, Francisco RODRÍGUEZ DOMÍNGUEZ, Mª del Mar  

RODRÍGUEZ PARADA, Sonia Margarita RUIZ BLANCO, Silvia 

SURÍS REGUEIRO, Juan C. VALLEJO POUSADA, Rafael 

VÁZQUEZ PAMPÍN, Carmen  VELANDO RODRÍGUEZ, Mª Elena 

VILA ALONSO, Mercedes VILA BIGLIERI, Jorge E. 

 

ALUMNADO:  

ÁLVAREZ MOREIRA AMOEDO FERNÁNDEZ, Andrea 

LLOVES HERBÓN, ASUN  

 

PAS: 

JÁCOME PÉREZ, Mª Belén LÓPEZ IGLESIAS, Manuel 

MARZÁN GONZÁLEZ, Mª Asunción NIETO RODRÍGUEZ, Ángel 

RAMIL VÁZQUEZ, Paula  

 

DESCULPAN A SÚA AUSENCIA: 

PDI:  

BERGANTIÑOS CID, Gustavo CABALLERO FERNÁNDEZ, Gloria 

CASTRO FERNÁNDEZ, Ana Esther GIMÉNEZ FERNÁNDEZ, Eduardo 

LÓPEZ MÍGUENS, Mª Jesús LOVEIRA PAZÓ, Rosa María 

MIGUEL PALACIOS, Carlos de MONTERO MUÑOZ, María 



PIÑEIRO GARCÍA, Pilar RODRÍGUEZ CAMPOS, Mª Celia 

RODRÍGUEZ MÍGUEZ, Eva María SIMÓN FERNÁNDEZ, Xavier 

VÁZQUEZ VICENTE, Xosé Henrique  

 

 

A Orde do Día é a seguinte: 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión anterior. 
2. Informe do Decano. 
3. Aprobación, se procede, da Memoria Económica do exercicio 2021. 
4. Aprobación, se procede, do Presuposto para o exercicio 2022. 
5. Aprobación, se procede, de cambios na composición da Comisión Permanente e 

da Mesa da Xunta de Facultade. 
6. Aprobación, se procede, do límite de prazas para o curso 2022/2023. 
7. Aprobación, se procede, da PDA para o curso 2022/2023. 
8. Aprobación, se procede, do reparto da “Bolsa de horas de recoñecemento de 

actividades de Xestión docente” para o curso 2022/2023. 
9. Aprobación, se procede, da activación da comisión delegada da Xunta de 

Titulación do grao de ADE.  
10. Rogos e preguntas. 

 

 

Primeiro punto da orde do día: Aprobación, se procede, da acta da sesión anterior:  

- Acta da sesión ordinaria 20/12/21 (Xúntase a acta) 

 

APRÓBASE POR ASENTIMENTO  

 

Segundo punto da orde do día: Informe do Decano. 

 

O Decano informa dos seguintes temas: 

 

- Relacións Institucionais: 
Continúase coa promoción do centro:  
 Recepción IES de Rodeira 
 Recepción IES As Barxas 
 Recepción IES Mendiño 
 Recepción IES Castelao 



 Recepción Colegio Sagrado Corazón de Jesús 

 

- Invitación a participar no “Encuentro Internacional de Jóvenes Emprendedores 
EIJE 2022” en Zamora os días 6 e 7 de abril. Remitiuse un correo a directores de 
departamento e directores de máster con alumnos con proxectos de 
emprendemento como candidatos a asistir ó encontro. 
 

- Informe de calidade. A Facultade recibiu un informe provisional Desfavorable. 
Pese a realización de diversas reunións e ó envío de alegacións, mantívose o 
informe coa calificación de Desfavorable. 
 

- Foro de emprego. Os días 27 e 28 de abril terá lugar a Feira Internacional 
EmpregoinCampus da UVIGO na Facultade de Ciencias Económicas e 
Empresariais. 
 

- Transparencia. En relación a diversos correos que circulan pola Facultade 
alegando falta de transparencia do equipo decanal con respecto á falta do informe 
da valedora ó que fai referencia o punto 5 da orde do día da Xunta de Facultade 
do 20/12/21, o decano informa do seguinte: 
 

- No informe faise referencia a profesores concretos da facultade, polo que 
procede a normativa de Protección de Datos. 

- Á Xunta de Facultade levouse a proposta de aceptar as recomendación da 
Valedora. 

- O profesor Jorge Falagán solicitou o informe e lle foi entregado. 
 

- Cambio coordinación do Grao en Economía para o curso 2022/23.: 
 BAIXA: Consuelo Pazó Martínez 
 ALTA: Begoña Álvarez García 

 

Terceiro punto da orde do día: Aprobación, se procede, da Memoria Económica do 
exercicio 2021. (Xúntase a Memoria Económica). 

 

APRÓBASE POR ASENTIMENTO  

 

Cuarto punto da orde do día: Aprobación, se procede, do Presuposto para o exercicio 
2022. 

O Decano informa que se mantén a estrutura do anterior. (Xúntase o presuposto). 

 

APRÓBASE POR ASENTIMENTO  



 

Quinto punto da orde do día: Aprobación, se procede, de cambios na composición da 
Comisión Permanente e da Mesa da Xunta de Facultade. 

 PROPOSTA CAMBIO COMISIÓN PERMANENTE:  
 BAIXA: Carlos Ferro Soto  
 ALTA: Mar Rodríguez Domínguez 

APRÓBASE POR ASENTIMENTO  

 
 PROPOSTA CAMBIO MESA XUNTA DA FACULTADE (Sector 

profesorado sen vinculación permanente):  

Recibido un correo da profesora Ana Esther Castro Fernández no que se nos indica 
que ese nomeamento xa fora realizado, e tras consultar diversa documentación, 
constátase de que así foi, polo que se ratifica o nomeamento de Ángeles Pariente e 
retírase este apartado da orde do día. 

 
 

APRÓBASE POR ASENTIMENTO  

 

Sexto punto da orde do día: Aprobación, se procede, do límite de prazas para o curso 
2022/2023. (Xúntase a proposta). 

 

APRÓBASE POR ASENTIMENTO  

 

Sétimo punto da orde do día: Aprobación, se procede, da PDA para o curso 2022/2023. 
(Xúntase a proposta) 

 

APRÓBASE POR ASENTIMENTO  

 

Oitavo punto da orde do día: Aprobación, se procede, do reparto da “Bolsa de horas de 
recoñecemento de actividades de Xestión docente” para o curso 2022/2023. (Xúntase a 
proposta). 

Con respecto á proposta enviada á Xunta de Facultade proponse un cambio adicional: 
unha diminución de 6 horas á Vicedecana de Calidade e un aumento de 6 horas á 
coordinadora do grao en Administración e Dirección de Empresas. 

 

APRÓBASE POR ASENTIMENTO  



 

Noveno punto da orde do día: Aprobación, se procede, da activación da comisión 
delegada da Xunta de Titulación do grao de ADE. 

 

O Decano informa que a Facultade de Empresariais de Ourense solicitou unha mención 
dual en Ade e Turismo que require da aprobación da Facultade de Ciencias Económicas 
e Empresariais de Vigo. Dita mención implica unha modificación no Plan de Estudos, o 
que a su vez supón un acordo da Xunta de Ttulación. 

Nestes momentos, descoñécese a composición concreta da citada Xunta de Titulación en 
función da participación das distintas Titulacións, dado que a última notificación que 
consta é do ano 2009. 

Por eso, propónse a RETIRADA DESTE PUNTO DA ORDE DO DÍA. 

O asunto RETÍRASE DA ORDE DO DÍA. 

 

Décimo punto da orde do día: Rogos e preguntas 

- O profesor Tony Crespo, como profesor implicado no citado informe da Valedora 
autoriza a remisión do citado informe a todos os membros da Xunta da Facultade 
que o soliciten. 
 

- O alumno Álvarez Moreira le o seguinte escrito (xúntase á acta): 
 
 

- O Decano contesta a intervención de Alvarez Moreira indicando que, con respecto 
a segunda pregunta, como profesor implicado, a el nunca se lle solicitou ningún 
informe e que en calquera caso se deberían vixiar os aspectos relativos á 
avaliación contínua, dado que son temas serios. 
 

- Non hai máis rogos nin preguntas. 

 

Rematada a orde do día ás 12:51 horas, e sen máis asuntos que tratar, levántase a sesión. 

 

Vº e Pr.: 

 

O Decano     A Secretaria 


